



修复破损路面 两条路同时施工 金水区铺好群众出行“安心路”



施工现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 耿爽 邵岚 文/图)“加班加点为我们修路,真是辛苦了!”“以前下雨天,这条路就不好走,现在好了,真是方便我们出行了。”过往市民行走在平坦又顺畅的马路上,纷纷为金水区城市管理局市政部门点赞。

不久前,金水区城市管理局接到市民反映,城北路紫荆山路口西及花园路科源路交叉口西南角两条道路由于使用年限较长,路面坑洼不平,破损严重,尤其是在下雨天更是难行,希望相关单位对路面进行修复。

接到群众反映后,金水区城市管理局迅速启动应急预案,当即调派市政所工作人员赶往现场对道路基础设施全面排查。经现场勘查,全力推进两个地点修复工程落地实施,力求将群众“盼的事”变成政府“干的事”,努力提升群众满意度。

金水区城管局市政所先制订施工方案,并于今年1月10日晚加班加点先后对城北路紫荆



修复好的路面

山路口、花园路科源路交叉口西南角进行施工,对路面坑槽、网裂等进行了全面修复。

当天晚上,记者在现场看到,在城北路紫荆山路口,路面铣刨机、压路机、摊铺机、挖掘机等大型设备都已入场,20多名施工人员在现场进行分类作业,负责统筹的工作人员再三向设备操作人员叮嘱“一定要尽可能地减少噪声对附近居民的影响”。

另一处施工现场,20多名施工人员对花园路科源路口进行

分类作业。

经过全体施工人员的共同努力,两条道路已顺利完成修复,共计修复快车道面积1500平方米。

金水区域管局相关负责人表示,下一步,将继续以群众需求为落脚点,聚焦群众的“急难愁盼”问题,本着“早部署、早发现、早处理”的工作原则,全面排查“问题”道路,建立长效管理机制,将“微幸福”民生工程抓细、抓实、抓到位,不断提升群众的获得感与幸福感。

“书香河南”第二届全民阅读大会经开区系列活动开幕 多形式阅读文化活动送到群众身边



志愿者为居民写春联

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 文/图)1月11日,由经开区宣传部(文明办)主办,经开区党群工作部、教育文化体育局、明湖办事处、中美国际创业港联合承办的“书香河南”第二届全民阅读大会郑州经开区分会场系列活动开幕。

活动现场,市政协委员、经开区列子文化研究办公室主任吴建增作列子文化主题宣讲,“吴氏手绘扇面”传承人吴优、“金属浮雕”传承人刘福喜、“牌匾雕刻”传承人杜子穆等先后讲解展示非物质文化遗产技艺,经开区相关部门负责同志向现场群众推荐《问道》《古人谈读书》《家山》等优秀出版刊物。

据了解,为丰富群众精神文化生活,引导辖区群众度过一个平安祥和、文明健康的新春佳节,经开区精心策划了一系列群众活动。本次全民阅读大会是2024开年首场文化活动,持续一周时间,将在新时代文明实践中心、农家书屋、实体书店、影院、中小学、企事业单位等各类空间场所举办主题书展、非遗演出、惠民购书、志愿服务等多种形式的阅读活动,并同步举办寒假“护苗”、版权宣传、主题观影等系列文化活动,带动辖区群众参与阅读、习惯阅读、快乐阅读,营造全社会爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

二七区净化辖区 节前市场环境 检查经营单位350家 责令改正2家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 通讯员 赵正银)春节临近,为维护市场秩序,确保产品质量安全,连日来,二七区市场监管局在全区开展药品、医疗器械、化妆品质量安全专项检查行动。

此次专项检查二七区市场监管局共成立18个检查组,以2023年度群众投诉举报频繁、违法违规行为突出、涉及高风险医疗器械体验式销售的企业作为重点检查对象,将商业街、农村和城乡接合部、旅游景区、学校周边及集贸市场等列为重点检查区域。行动中,执法人员对企业产品进货渠道是否合法,相关资质证明、采购和验收材料是否齐全,在库养护和出库管理制度是否合规等问题进行了详细检查,对于存在问题的企业,现场责令其整改。

专项行动自1月2日开始以来,截至目前,共检查“药械化”经营单位350家,责令改正2家,有效净化了辖区市场环境,确保了群众的消费安全。

水清 岸绿 景美 人和 东虢生态公园通过幸福河湖验收

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 韦鑫 贾丹丹 文/图)日前,上街区河长办组织相关部门和管理单位到东虢生态公园进行现场评定,通过自我评定与现场查看打分综合评定,东虢生态公园顺利通过区级幸福河湖验收。

为进一步提升辖区水资源环境,推进美丽上街建设,2023年,上街区河长办按照“持久水安全、优质水资源、依据水环境、健康水生态、先进水文化、科学水管理”的总体标准,开展并指导区园林事务中心实施东虢生态公园进行区级幸福河湖创建。通过完善管理制度、挖掘河湖文化、持续改善水环境,东虢生态公园达到了“水清、岸绿、景美、人和”的目标,为市民提供了优美的游玩环境。

